



## **В Екатеринбурге бывший полицейский признан виновным в совершении имущественного преступления**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении теперь уже бывшего инспектора ДПС ГИБДД. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершённая в крупном размере).

Следствием СКР и судом установлено, что подсудимый, занимая указанную должность, в период с августа 2021 по май 2022 годов совершил хищение 7 служебных радиостанций и зарядных устройств к ним. Данными противоправными действиями был причинён материальный ущерб УМВД России по городу Екатеринбургу.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР при сопровождении оперативных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

служб проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, проведены обыски по месту жительства подсудимого, у него в гараже, а также в загородном доме его родственников, где осуществлялось хранение похищенного имущества. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1752443>